
 بارم سؤال ردیف

  جاّای ذالی را تا کلوات هٌاسة پر کٌیس.  1

 کٌٌد.    فیسیکی استفادُ هی ةنظریّای هَرد تررسی، اغلة از قاًَى، ....................  ٍ  داًاى ترای تَصیف ٍ تَضیح پدیدُ الف( فیسیک

 ّای ترداری افسٍى تر یک عدد ٍ یکای هٌاسة آى لازم است تِ .................... آى اشارُ شَد.  ب( ترای تیاى کویت

 گَیٌد.   کٌٌد .................... هی گیری یک کویت فیسیکی ثثت هی ّایی را کِ تعد از اًدازُ ج( رقن

 ًاهٌد.   ا .................... هیت( جرم ٍاحد حجن یک هادُ ر
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 سازی زر ػلن فیسیک چیست؟   ّسف از فرایٌس هسل 2
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 ّای اصلی را ًام تثریس. سِ هَرز از کویت 3
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 تثسیل ٍاحسّای زیر را اًجام زّیس.  4
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/اگر شؼاع زهیي را تِ صَرت تقریثی تراتر  5 m
66 4 paجای جَ  ٍ فشار َّا را زر ّوِ 10

مرتبة   فرر  کٌرین     510

 تسرگی جرم جَّ زهیي را ترویي تسًیس. 
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cmحجن  تِ Aمادة چگالی هرلَط حاصل از زٍ  6
g ٍ چگالی 3100

cm
cmترِ حجرن    Bمةادة  ٍ  34

ٍ چگرالی   3400

/
g

cm
32  پَشی از تغییر حجن زر اثر اذتلاط هحاسثِ کٌیس. را تا فر  چشن 5
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هستقین زارز ٍ ّوچٌیي تا هجروٍر .................... ًیرس   رابط  الف( هیساى اًرشی جٌثشی یک جسن تا .................... آى  7

 هستقین زارز. رابط  

جرایی تریا از    تیي ًیرٍ ٍ جاتِزاوی  تَاى گفت  حاصل ػسزی هٌفی شَز هی Fکار ًیرٍی محاسب  ب( ّرگاُ ٌّگام 

 .................... تَزُ است.  

ج( ّرگاُ زر طَل هسیر حرکت جسوی  سرػت آى افسایا یاتس حتواً کار کل اًجام شسُ رٍی جسن .................... از 

 صفر است. 

1 

تارز جْت شٌاسایی افسایا اًرشی زرًٍی یرک جسرن فلرسی را    وموو  اًرشی زرًٍی یک جسن را تؼریف کرزُ ٍ یک  8

 تیاى ًواییس.
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kmاسثی تا تٌسی افقی ثاتت  9
h

 کشس.  سازز هی هی 30زاوی  ًیَتَى کِ تا افق  200ای را تا ًیرٍی  اراتِ 36

 دّد؟ دقیقِ چٌد شٍل کار اًجام هی 5الف( اسة در هدت 

 

 

 

 چٌد کیلٍَات است؟ اسة در ایي هدتب( تَاى هتَسط 
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mتا تٌسی  Aوقط  ای از  هطاتق شکل گلَلِ 10
s

را هحاسثِ کٌیس.  Bوقط  . سرػت گلَلِ زر کٌس شرٍع تِ حرکت هی 20

 (.)اصطکاک را ًاچیس فر  کٌیس

A
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 20
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Bh m 12
Ah m 5

B

 
 

 

 

5/1 



 بارم سؤال ردیف

mجسوی تِ جرم  11 kg mاولی  را تا سرػت  2
s

کٌین. جسن پس از طی هسرافت   رٍی یک سطح افقی پرتاب هی 20

m8 ایستس.   هی 

 را هحاسثِ ًوایید. الف( کار ًیرٍی اصطکاک

 

 

 

 ًیرٍی اصطکاک را هحاسثِ کٌید.  تسرگی ب( 
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 تاشس. .................... هیعلت فرو ورفته سوزن در آب الف(  12
 

 آیس.   ب( حالت چْارم هازُ اغلة زر .................... تِ ٍجَز هی
 

 تَاى حالت جاهس .................... ساذت.  هایغ هواب هی آرامج( زر اثر سرزسازی 
 

 زّس.  ّای حلال ٍ هحلَل زرٍى آى رخ هی ای هَلکَل ّای ًاهٌظن ٍ کاتَرُ .................... تِ ػلت حرکتپدیدة ت( 
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 الف( کشا سطحی را تؼریف کٌیس.  13

 

 

 

 کشا سطحی ًرَاّین تَز؟ پدیدة شَیی زر آب زرٍى یک ظرف شاّس  ب( چرا تا حل ًوَزى هقساری هایغ ظرف
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ًَع ایي فشار هطلق یا  .زّس فشارسٌجی  هیساى فشار گاز زرٍى یک هرسى فلسی را تِ صَرت ػسزی هٌفی ًشاى هی 14

 چرا؟ ؟ای است پیواًِ
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/ای تِ ػورق   است. فشار ٍارز تر کف رٍزذاًِ cmHg75ای  فشار َّای هٌطقِ 15 cm6 اسرت؟   cmHgتراترر چٌرس    8
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Aزر شرررکل زیرررر ًیررررٍی ٍارز ترررر کرررف لَلرررِ ترررِ هسررراحت       16 cm
را هحاسرررثِ کٌیرررس.   210

Hg /
gr

(P cmHg , )
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  0 376 13 6  

cm26

Hg
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 تا تَجِ تِ شکل زیر تِ سؤالات ذَاستِ شسُ پاسد زّیس.  17

cmاندازة تِ  A2( اگر سرعت سیال در سطح هقطع الف
s

cmتراتر چٌد  A1تاشد، سرعت سیال در سطح هقطع  8
s

 است؟  

کٌد  ( را تازکٌین، ارتفاع ستَى آتی کِ از درٍى لَلِ تِ تیرٍى فَراى هی2( ٍ )1) خرٍجی( تا ذکر دلیل تیاى کٌید اگر شیرّای ب

 در تالای کدام شیر تیشتر است؟ 

A cm
2

1 100 A cm
2

2 15
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یجٍرخ یاّریش
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